
RN/128

Abstimmung

Präsident Dr. Walter Rosenkranz: Wir kommen zur Abstimmung, die ich über

jeden Ausschussantrag getrennt vornehme.

RN/128 .1

Wir gelangen nun zur Abstimmung über Tagesordnungspunkt 6: Entwurf

betreffend ein Bundesgesetz, mit dem das Erneuerbaren-Ausbau-Gesetz und

das Ökostromgesetz geändert werden, in 219 der Beilagen.

Hiezu liegt ein gesamtändernder Abänderungsantrag der Abgeordneten Tanja

Graf, Alois Schroll, Dipl.-Ing. Karin Doppelbauer, Mag. Lukas Hammer,

Kolleginnen und Kollegen vor. Ich werde daher sogleich über den erwähnten

gesamtändernden Abänderungsantrag abstimmen lassen.

Da der soeben erwähnte gesamtändernde Abänderungsantrag

Verfassungsbestimmungen enthält, stelle ich zunächst im Sinne des § 82 Abs. 2

Z 1 der Geschäftsordnung die für die Abstimmung erforderliche Anwesenheit

der verfassungsmäßig vorgesehenen Anzahl der Abgeordneten fest.

Wir gelangen nun zur Abstimmung über den gesamtändernden

Abänderungsantrag der Abgeordneten Tanja Graf, Alois Schroll, Dipl.-Ing. Karin

Doppelbauer, Mag. Lukas Hammer, Kolleginnen und Kollegen. 

Wer hiefür ist, den ersuche ich um ein Zeichen der Zustimmung. – Das ist

mehrheitlich angenommen.

Ausdrücklich stelle ich die verfassungsmäßig erforderliche Zweidrittelmehrheit

fest.

Wir kommen sogleich zur dritten Lesung.
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Ich bitte jene Damen und Herren, die dem vorliegenden Gesetzentwurf auch in

dritter Lesung ihre Zustimmung erteilen, um ein diesbezügliches Zeichen. – Das

ist mehrheitlich angenommen.

Ich stelle auch hier ausdrücklich die verfassungsmäßig erforderliche

Zweidrittelmehrheit fest.

Der Gesetzentwurf ist somit auch in dritter Lesung angenommen.

RN/128 .2

Wir gelangen nunmehr zur Abstimmung über den Entschließungsantrag der

Abgeordneten Mag. Paul Hammerl, Kolleginnen und Kollegen betreffend

„Verantwortungsvolle Energiepolitik ernst nehmen – Teure Produktion

beenden – Leistbare Energieversorgung sicherstellen! Keine Fortführung der

Biogas-Förderung im Rahmen des Erneuerbaren-Ausbau-Gesetzes (EAG) und

Einführung einer einmaligen Abfindungsregelung für bestehende

Anlagenbetreiber“.

Ich bitte jene Damen und Herren, die für den Entschließungsantrag sind, um ein

Zeichen der Zustimmung. – Das ist die Minderheit, abgelehnt.

RN/128 .3

Wir gelangen zur Abstimmung über Tagesordnungspunkt 7: Entwurf betreffend

Stromkosten-Ausgleichsgesetz 2025 in 220 der Beilagen.

Hiezu liegt ein gesamtändernder Abänderungsantrag der Abgeordneten Tanja

Graf, Alois Schroll, Dipl.-Ing. Karin Doppelbauer, Kolleginnen und Kollegen vor.

Ich werde daher sogleich über den erwähnten gesamtändernden

Abänderungsantrag abstimmen lassen.

Wir gelangen nun zur Abstimmung über den gesamtändernden

Abänderungsantrag der Abgeordneten Graf, Schroll, Doppelbauer, Kolleginnen
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und Kollegen. 

Wer hiefür ist, den ersuche ich um ein Zeichen der Zustimmung. – Das ist

einstimmig angenommen.

Wir kommen sogleich zur dritten Lesung.

Ich bitte jene Damen und Herren, die dem vorliegenden Gesetzentwurf auch in

dritter Lesung ihre Zustimmung erteilen, um ein diesbezügliches Zeichen. – Das

ist ebenfalls einstimmig angenommen. Der Gesetzentwurf ist somit auch in

dritter Lesung angenommen.

RN/128 .4

Wir gelangen nunmehr zur Abstimmung über den Entschließungsantrag der

Abgeordneten Leonore Gewessler, Kolleginnen und Kollegen betreffend

„Energiegesetze vorlegen und leistbare Preise sichern“.

Ich bitte jene Damen und Herren, die für den Entschließungsantrag sind, um ein

Zeichen der Zustimmung. – Das ist die Minderheit, abgelehnt.
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